

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 20 martie 2015, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr.21/2015 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă dl.Vasile Bejera, primarul comunei Știuca și domnul inspector Benzar Vasile. De asemenea participă domnii senator Petru Ehegartner și consilier județean Stancu Traian.

Domnul Marian Dincă, secretarul comunei, în urma apelului nominal, face cunoscută prezența la ședință a domnilor consilieri : sunt prezenți 7 consilieri , absenți domnii consilieri Brașoveanu Ionuț, Hrezdac Gheorghe, Bejera Ștefan și Laver Sorin.

Procesul verbal al ședinței anterioare, prin grija secretarului consiliului, a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali. Domnii consilieri sunt întrebați dacă sunt de acord cu procesul verbal redactat pentru ședința anterioară. Procesul-verbal este aprobat în unanimitate de domnii consilieri prezenți la ședință.

Președintele de ședință conform hotărârii consiliului local din luna ianuarie este domnul consilier Brașoveanu Ionuț dar întrucât este absent este înlocuit domnul consilier Bilan Vasile. Consiliul local este de acord cu această modificare pentru ședința în curs de desfășurare.

Ordinea de zi al ședinței ordinare este prezentată de domnul primar, Vasile Bejera, inițiatorul ședinței ordinare :

Ordinea de zi propusă este următoarea :

1. Aprobarea contului de închidere a exercițiului bugetar al comunei Știuca pe anul 2014 ;
2. Aprobarea raportului primarului asupra situației gestionării bunurilor aparținând comunei Știuca pe anul 2014;
3. Aprobarea raportului anual privind starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2014;
4. Aprobarea studiului de fezabilitate pentru investiția „Construire cămin cultural în localitatea Dragomirești”;

5. Aprobarea publicării în SEAP a documentației de atribuire a lucrării a lucrărilor de execuție pentru investiția „Modernizare străzi în comuna Știuca”;

6. Aprobarea privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a asociaților Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș;

7. Aprobarea concesiunii unei suprafețe de teren intravilan din localitatea Zgribești.

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către domnii consilieri prezenți la ședință.

Domnul consilier Bilan Vasile, președintele de ședință, preia conducerea ședinței ordinare.

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de închidere a exercițiului bugetar al comunei Știuca pe anul 2014.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

La acest punct al ordinii de zi, domnul Benzar Vasile, prezintă contul de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2014. Partea de venituri pe surse bugetare se prezintă astfel: impozit pe venituri din transferul proprietății realizat 89,41%, cote și sume defalcate din impozit pe venit realizat 93,40%, impozite și taxe pe proprietate realizat 99,44%, sume defalcate din TVA realizat 99,96%, taxe pentru utilizarea bunurilor realizat 98,52%, alte impozite și taxe fiscale realizat 100 %, total venituri realizate 5388,15 mii lei, adică 97,44%.

Partea de cheltuieli se prezintă astfel: autorități executive realizat 94,69%, învățământ realizat 99,12%, cultura realizat 98,56%, asistența socială realizat 98,86%, servicii de dezvoltare publică realizat 91,85%, protecția mediului realizat 96,86%, transporturi realizat 99,89% , total cheltuieli realizate în sumă de 5387,21 mii lei, adică 97,42%.

Excedent la 31.12.2014 a fost de 0,94 mii lei.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 7 voturi pentru **Hotărârea nr.10 privind aprobarea contului de închidere a exercițiului bugetar al comunei Știuca pe anul 2014.**

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind raportului primarului asupra situației gestionării bunurilor aparținând comunei Știuca pe anul 2014.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

La acest punct al ordinii de zi domnul Benzar Vasile, inspector contabilitate, prezintă procesul verbal privind rezultatele inventarierii pe anul 2014 a comisiei comunale. Inventarierea s-a efectuat în perioada 15 - 31 decembrie 2014. În timpul inventarierii nu s-au constatat plusuri sau minusuri în gestiuni.

După terminarea prezentării proiectului de hotărâre domnul președinte de ședință supune la vot. Cu 7 voturi pentru se aprobă **Hotărârea nr.11 privind aprobarea raportului primarului asupra situației gestionării bunurilor aparținând comunei Știuca pe anul 2014.**

Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului anual privind starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2014.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă raportul anual privind starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2014.

Domnul consilier Bendar Nicolae apreciază rezultatele bune prezentate în raport și subliniază și el faptul că în domeniul în care activează, învățământul primar, rezultatele sunt bune.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt alte intervenții și supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 7 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.12 privind aprobarea raportului anual privind starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2014.**

Punctul 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate pentru investiția „Construire cămin cultural în localitatea Dragomirești”.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă referatul privind aprobarea studiului de fezabilitate și indicatorii tehnico – economici pentru investiția „Construire cămin cultural în localitatea Dragomirești”.

În lista obiectivelor de investiții pe anul 2015 a fost cuprins la capitolul cultură construirea căminului cultural din localitatea Dragomirești.

Noua construcție se va ridica în regim parter și va avea o suprafață construită de 250 mp și se va ridica paralel cu căminul existent, care se va demola după darea în folosință a celui care se va construi. Structura de rezistență va fi din zidărie portantă pe o fundație continuă din beton armat, planșeu din beton armat sau grinzi din lemn, învelitoare din țiglă profilată, tencuieli exterioare decorative și tâmplărie PVC cu geam termopan.

La această nouă construcție se propun următoarele funcțiuni: terasă intrare (11,0 mp), hol intrare (10,0 mp), birou (9,0 mp), bibliotecă (13,95 mp), cerc de literatură (14,1 mp), sală de activități culturale (97,0 mp), scenă (34,34 mp), buzunar

scenă (12,0 mp), grup sanitar bărbați și femei (14,10 mp), hol intrare secundară (6,0 mp) și terasă intrare secundară (4,65 mp).

Domnul consilier Pop Mihai este foarte mulțumit de acest studiu și în calitatea lui de locuitor al satului Dragomirești va contribui cum poate pentru realizarea căminului cultural.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt alte intervenții și supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 7 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.13 privind aprobarea studiului de fezabilitate pentru investiția „Construire cămin cultural în localitatea Dragomirești”**.

Punctul 5 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea publicării în SEAP a documentației de atribuire a lucrării a lucrărilor de execuție pentru investiția „Modernizare străzi în comuna Știuca”.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă referatul privind aprobarea publicării în SEAP a documentației de atribuire a lucrărilor pentru investiția „Modernizare străzi în comuna Știuca”. SC APECC SRL Timișoara în baza contractului de proiectare 628-765/2014 a realizat documentația proiect tehnic, caiet de sarcini și detalii de execuție a lucrării de investiții „Modernizare străzi în comuna Știuca”.

Pentru realizarea efectivă a acestui obiectiv de investiții este oportun și necesar ca să fie publică în Sistemul electronic de achiziții publice (SEAP) a documentației de atribuire a lucrărilor pentru investiția „Modernizare străzi în comuna Știuca”. Procedura de atribuire a contractului de achiziție publică este licitația deschisă. Valoarea estimată a contractului de achiziție publică determinată înainte de inițierea procedurii de atribuire este de 15.302.0051 lei, TVA inclus, din care construcții – montaj (C+M) în valoare 13.418.653 lei, TVA inclus. Investiția se poate realiza în decurs de 36 luni de activitate .

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 7 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.14 privind aprobarea publicării în SEAP a documentației de atribuire a lucrării a lucrărilor de execuție pentru investiția „Modernizare străzi în comuna Știuca”**.

Punctul 6 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă pe scurt expunerea de motive privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea

Generală ordinară a Asociațiilor „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal” Timiș. Președinte al Asociației, domnul Titu BOJIN, ținând cont de prevederile legale și având în vedere Statutul Asociației, în data de 02.04.2015, ora 11:00, la Consiliul Județean, a dispus convocarea Adunării Generale a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș. Ordinea de zi, propusă, prevede aprobarea primirii de noi membri în Asociație: comunele Cărpiniș, Sânnandrei, Fârdea, Valcani și Tomnatic.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 7 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.15 privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș.**

Punctul 7 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind Aprobarea concesiunii unei suprafețe de teren intravilan din localitatea Zgribești.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar arată că s-a primit adresa nr.249/03.03.2015 primită de la SC TELEKON ROMÂNIA MOBILE COMMUNICATIONS S.A. care în conformitate cu prevederile H.G.nr. 963/29.10.2014, în localitatea ZGRIBESTI, de pe raza UAT - ului ȘTIUCA, județul Timiș, urmează ca în anul 2015, să se implementeze proiectul: „RO-NET - Construirea unei infrastructuri naționale de broadband în zonele defavorizate, prin utilizarea fondurilor structurale”, și le sunt necesare 10 m.p. pentru instalarea tehnicii de transmitere. Prin proiectul de hotărâre se propune concesiunea a 10 m.p. din terenul intravilan evidențiat în CF nr.400846.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt alte intervenții și supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 7 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.16 privind aprobarea concesiunii unei suprafețe de teren intravilan din localitatea Zgribești.**

După epuizarea punctelor de la ordinea de zi se prezintă următoarele rapoarte de activitate pe anul 2014 :

- Raportul de activitate al viceprimarului Boc Ioan;
- Raportul de activitate al comisiei juridice și de disciplină prezentat de domnul Boc Ioan;
- Raportul de activitate al comisiei pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism a Consiliului local al comunei Știuca în cursul anului 2014 prezentat de domnul Miloș Jim;
- Raportul de activitate al comisiei pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism a Consiliului local al comunei Știuca în cursul anului 2014.

Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :

Domnul consilier județean Stancu Traian în intervenția sa este foarte mulțumit de modul de întocmire al raportului primarului privind starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2014. Dorește să primească un exemplar din acest raport pentru a-l prezenta și altor primari din județ. Îl roagă pe domnul primar ca la Adunarea Generală ordinară a Asociațiilor „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal” Timiș să fie de acord cu primire celor 5 comune care doresc să devină asociați. Faptul că sunteți membri ai asociației și că s-a predat gestiunea apă –canal la operatorul regional Aquatim este foarte bine pentru sănătatea populației din comună.

Domnul senator Petru Ehegartner în intervenția sa arată că este pentru prima dată în comună și este plăcut impresionat de modul cum arată comuna Știuca. Referitor la raportul primarului privind starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2014 apreciază modul de gospodărire a fondurilor dar acestea sunt puține.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

*Președinte de ședință,
consilier
BILAN Vasile*

*Întocmit,
Secretar,
Marian Dincă*